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Vous intervenez sur une pelle WE 170C le client se plaint d’'unsseitde translation insuffisante sur
route lorsque le moteur thermique est en température. De plusydatwie température au tableau de
bord indique des températures moteur thermique et hydraulique él&&ts machine sort d’'une
intervention a I'atelier suite a un probleme de montée en terap&raes radiateurs sont propres, de plus
le moteur hydraulique de ventilateur et son clapet anti-retour viennentchi@mges.
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4) Etude de la sonde de température d’huile hydraulique :
D’aprés le document ressource DR 4/5, calcldszvaleurs moyennesle la résistance et tracez la
courbe de la sonde de température d’huile hydraulique :

1) Indiquez au moins quatre précautions a prendre lors de contréliessystéme hydraulique de la Températura Valeurs Q0
machine y compris moteur thermique tournant : °C) UEREATITE S 1300
Résistance Q)
1250
........................................................ 20 o0
........................................................ 1150
........................................................ 30 1100
1050
........................................................ 0 .
........................................................ 950
900
2) D’aprés le document ressource DR 3/5, indiquez les causes posHillesvitesse de translation S0 850
insuffisante liées a des problemes de température : 800
60 750
700
........................................................ 70 650
-------------------------------------------------------- 600
80 550
........................................................ 00
450
ETUDE ELECTRIQUE 90 o
3) D'apres les documents ressource DR2/5 et DR3/5, complétenttégs/sorties du calculateur 100 ggg
PCS A10 en respectant leurs emplacements : %
ENTREES SORTIES igg
| PCS 100
=l Masse 0
X1.1 X1.25 0 °C
__________ 0 10 0 30 40 50 60 70 80 90 100
__________ X1.18 > o
‘5@ X1.6
__________ X1.2 il - . .
S i ><l—o 5) Indiquez le type de capteur (entourez la bonne réponse) : CTN CTP
CAPTEUR DE VITESSE
@ MOTEUR B101 X124
X14 |— — "7 > ®
._W """"" X1.5 gl m——=————- 5
> Bac. Pro. Maintenance des matériels Option B Session 2017
> == = E2 Epreuve de technologie u21
Sous-Epreuve E21 Analyse et diagnostic DT 2/5




NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

ETUDE DE L'ELECTROVANNE Y131

6) Surlignez les tracés sur le diagramme ci-dessous :

En Vert les données Moteur thermique :

En Jaune les données Hydrauligue ;

En Bleu les données Air

600

500 |

300

Courant Y131 mA

200

100

7) Vous mesurez une résistance de 125 Ohms sur la sonde de tempé#turige hydraulique. Sur le
diagramme ci-dessus, tracez la valeur du courant de commande que le calP@&A10 va délivrer a

400 -

20

40 60 80 100

Température °C

I'électrovanne Y131 et indiquez la valeur relevée ci-dessous :

Valeur du courant :
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ETUDE HYDRAULIQUE

8) En vous aidant du schéma document ressource DR 5/5, complétesdgsctives et surlignez en
rouge sur le schéma ci-dessous la phase de mise sous pression du circuitgie:freina

| -
[ N |
1 ~ —v—f—| =W |
I | 4 = MAS
S18 | Lo o | : |_' Y
4 bar vesl U 11 _+ I O
MF1 s L MART AN
L‘ w7 |
WE—O— ———T% S18,1
90 bar
S62,1 L 50 P
50 bar F2" "F1 [A AZ -

9) En vous aidant du schéma document ressource DR 5/5, compléteseeadaves et surlignez en
rouge sur le schéma ci-dessous le passage du fluide lorsqu’'iintdiree moteur hydraulique de
ventilateur (lorsque la pression du systeme de freinage est atteinte) :

|
L —9—1'—| =W ]
r Iy = MS
S18 | L ¢ ¢+ | : |_' Y
4 bar vesl 11 _+ I (I)
| Al
MF1 ] L1 +Zw
WE—O— ———1% 518,1
90 bar
S62,1 - 0—0 < !
50 bar R A2 S
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10) En vous aidant du document ressource DR 5/5, complétez les cases activesiet surlig

(Pour faciliter I'étude, le bloc de freinage n’est pas repré@mnté et il n’y a aucune action sur le volant).

En rouge le circuit hydraulique permettant I'entrainement du ventilateur,
En vert le circuit LS de la valve de priorité :

A
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11) Sur le zoom du schéma ci-dessous :

a) Donnez le réle du clapet anti-retour :

P \ T

( ' {\

X L1
4 v L

& ‘% |

X—o—9

= _’IE,‘H 31
b “J " Sous Total

/11
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DIAGNOSTIC 14) Vous décidez de mesurer la vitesse de rotation de I'héliserddateur (MH Plus) avec un

_ _ _ tachymeétre. En vous aidant du document ressource DR 4/5, trageaplique dans le repére ci-
12) D’'apres les mesures effectuées, énoncez les causes pgogSibtdriques et hydrauliques) qui dessous :

entrainent un mauvais fonctionnement du ventilateur (surchauffe) dans le talleasatis :

tr/min
2500

Causes électriques Causes hydrauliques
2250

2000

1750

1500

1250

1000

750

0 har
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

15) Vous relevez une vitesse de 1400tr/mn avec le tachymétre. Bantitle graphique ci-dessus,
indiquez la pression hydraulique correspondante :

16) Vous relevez une pression de 50 bars. Indiquez quels éléments penevenis €n cause sachant

13) Vous débranchez la broche électrique de I'électrovanne Y131 ré&ele théorique de I'hélice et que certains éléments viennent d'étre changés :

quelle pression devez-vous trouver ?
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